	Намиране на неизвестно събираемо
	Намиране на неизвестно умаляемо
	Намиране на неизвестен умалител

	Събираемо + събираемо = сбор

 FORMCHECKBOX 
 + 5 = 8

 FORMCHECKBOX 
 = 8 – 5

 FORMCHECKBOX 
= 3

Неизвестно събираемо намираме, като от сбора извадим известното събираемо.
	Умаляемо – умалител = разлика

 FORMCHECKBOX 
 – 3 = 7

 FORMCHECKBOX 
 = 7 + 3

 FORMCHECKBOX 
= 10

Неизвестно умаляемо намираме, като към разликата прибавим умалителя.
	Умаляемо – умалител = разлика

10 –  FORMCHECKBOX 
 = 5

 FORMCHECKBOX 
 = 10 – 5

 FORMCHECKBOX 
 = 5

Неизвестен умалител намираме, като от умаляемото извадим разликата.

	Намиране на неизвестен множител
	Намиране на неизвестно делимо
	Намиране на неизвестен делител

	Множител . множител = произведение

 FORMCHECKBOX 
 . 5 = 25

 FORMCHECKBOX 
 = 25 : 5

 FORMCHECKBOX 
 = 5

Неизвестен множител намираме, като произведението разделим на известния множител
	Делимо : делител = частно

 FORMCHECKBOX 
 : 6 = 5

 FORMCHECKBOX 
 = 5 . 6

 FORMCHECKBOX 
 = 30

Неизвестно делимо намираме, като умножим частното по делителя
	Делимо : делител = частно

45 :  FORMCHECKBOX 
 = 9

 FORMCHECKBOX 
 = 45 : 9

 FORMCHECKBOX 
 = 5

Неизвестен делител намираме, като делимото разделим на частното.
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